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ENQUÊTE ACTIVITE DECEMBRE 2021 

2673 réponses 

PGE GLOBAL HCR  

Avez-vous contracter un PGE ? 

65,3% oui 

34,7% non 

 

 

Pour 29,4 % des professionnels le PGE s’élève à 50% de leurs fonds propres. 

31,1 % des professionnels ont utilisé 100% de leur PGE contre 33 % qui ne l’ont pas 

utilisé pour l’instant. 

55% sont en mesure de rembourser leur PGE contre 45% qui n’y sont pas. 

Plus de la moitié des professionnels doivent commencer à rembourser leur PGE en mars 

(34%) avril (25%) 2022. 

96% n’ont pas saisi le « conseiller à la sortie de crise » afin de négocier les délais de 

remboursement de leur PGE et de dettes historiques. 

Pour ceux à l’avoir saisi ils l’ont fait en décembre, 33,1 % n’ont pas encore de réponse et 

26,1% ont droit au prolongement du différé de remboursement. 

Pour ceux qui ne l’ont pas saisi ils sont 48% à ne pas connaitre l’existence de ce 

conseiller, pour 18 % d’entre eux ils ne croient pas en cette solution, n’ont plus d’espoir 

et les 34% restant n’en n’ont pas besoin. 

57% sont prêts à saisir le conseiller à la sortie de crise en fonction de l’évolution de la 

situation contre 36 % qui ne comptent pas le faire. 

4,3 % compte le saisir courant décembre, 2,7 % dès cette semaine. 
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1. Café-Bar-Brasserie 
819 réponses  
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REMBOURSEMENT PGE
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ANNULATIONS ET RESERVATIONS 

 
 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

Sem 47 29% 21% 18% 6% 11% 3% 3% 2% 2% 5% 

Sem 48 16% 22% 20% 11% 13% 5% 3% 4% 2% 6% 

Sem 49 11% 15% 17% 14% 15% 7% 5% 4% 3% 10% 

Sem 50 8% 12% 18% 12% 16% 7% 7% 5% 3% 12% 

Sem 51 10% 12% 10% 11% 16% 9% 5% 5% 5% 18% 

Sem 52 8% 7% 12% 9% 15% 8% 10% 6% 5% 20% 

 

 
 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

Sem 47 19% 19% 23% 15% 14% 5% 2% 1% 2% 1% 

Sem 48 12% 18% 24% 17% 13% 7% 2% 1% 3% 2% 

Sem 49 7% 14% 24% 20% 14% 9% 5% 4% 2% 2% 

Sem 50 6% 12% 22% 20% 16% 10% 5% 4% 3% 3% 

Sem 51 7% 11% 17% 17% 17% 13% 6% 4% 4% 5% 

Sem 52 8% 10% 15% 14% 18% 14% 5% 5% 5% 7% 

 

 
 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

Sem 47 10% 7% 9% 11% 13% 12% 15% 13% 8% 4% 

Sem 48 8% 9% 8% 13% 15% 11% 15% 13% 5% 3% 

Sem 49 9% 6% 12% 11% 18% 16% 13% 10% 4% 2% 

Sem 50 9% 6% 12% 14% 18% 13% 12% 8% 4% 3% 

Sem 51 13% 7% 13% 11% 17% 13% 13% 8% 4% 2% 

Sem 52 16% 9% 10% 14% 19% 9% 12% 7% 2% 2% 
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CAFE BAR BRASSERIE DEPARTEMENT MONTAGNE 

 

 
STATIONS / COMMUNES DE MONTAGNE  

Grenoble  
GRENOBLE 
ANNECY 
CHAMBERY 
SAMOËNS 
annecy 
Chambery  
Chatel 
SALLANCHES  
Sallanches  
Annecy 
morzine 
CHAMONIX  
FLAINE 
Annecy  
Aix les bains 
SAINT SORLIN D'ARVES 

74360 - LA CHAPELLE D ABONDANCE 
VAL D ISERE 
val d isere 
PASSY 
ST GERVAIS LES BAINS 
LES GETS 
Les Gets 
MÉRIBEL 
LA PLAGNE 
Revard 
La plagne 
MARCELLAZ 
CHATEL 
chamonix 
MENTHONNEX EN BORNES 
PRAZ DE LYS SOMMAND 
Val d'Isere 
Arc 2000 
AMBERT  
Samoëns  
Vallandry 
RISOUL 
Val D'Isere 
Gap 
ARACHES la frasse  

Isère 

Savoie 
Haute-Savoie 
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MOIRANS EN MONTAGE 
SAINT FRANÇOIS LONGCHAMP  

SAINT CLAUDE  
Toulouse 
THOLLON LES MEMISES 
MORZINE 
ANGLET 
VAL D'ISERE 
Grand Vabre Conques en Rouergue 
AIX LES BAINS 
COURCHEVEL 
Méribel 
Clermont ferrand  
LA BOURBOULE 
Megeve  
Andelat 
aurillac 
RUMILLY 
Pra Loup  
MEZEL 
digne les bains 
LES DEUX ALPES 
Voiron 
ALLEVARD 
grenoble 
clermont ferrand 
Chambéry 
BELLEVAUX 
CHAMONIX MONT BLANC 
GRESSE EN VERCORS  
aix les bains 
Grenoble 
La Plagne 
QUEYRAS 

 

REMBOURSEMENT PGE 
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ANNULATIONS ET RESERVATIONS 
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2. Restaurant  
1 247 réponses  

 

 

REMBOURSEMENT PGE
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ANNULATIONS ET RESERVATIONS 

 
 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

Sem 47 35% 19% 16% 8% 10% 5% 2% 3% 1% 1% 

Sem 48 22% 21% 19% 11% 12% 6% 4% 3% 1% 1% 

Sem 49 13% 15% 22% 13% 8% 5% 5% 2% 2% 4% 

Sem 50 10% 11% 19% 15% 16% 8% 5% 7% 4% 5% 

Sem 51 10% 11% 17% 10% 16% 9% 7% 8% 5% 7% 

Sem 52 9% 10% 13% 8% 14% 9% 7% 10% 7% 12% 

 

 
 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

Sem 47 21% 21% 23% 11% 11% 6% 5% 2% 1% 1% 

Sem 48 15% 19% 24% 14% 10% 7% 6% 2% 1% 1% 

Sem 49 12% 15% 21% 16% 15% 8% 7% 5% 2% 1% 

Sem 50 10% 13% 19% 15% 18% 9% 7% 5% 3% 2% 

Sem 51 9% 13% 19% 14% 16% 10% 7% 7% 3% 3% 

Sem 52 9% 9% 17% 12% 16% 11% 7% 8% 5% 7% 

 

 
 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

Sem 47 9% 9% 12% 8% 13% 11% 15% 13% 5% 5% 

Sem 48 8% 9% 11% 10% 15% 11% 15% 11% 5% 5% 

Sem 49 8% 10% 12% 12% 15% 13% 14% 9% 4% 4% 

Sem 50 9% 9% 11% 13% 19% 10% 13% 10% 3% 4% 

Sem 51 11% 11% 11% 12% 17% 12% 15% 9% 3% 3% 

Sem 52 16% 11% 11% 13% 15% 10% 13% 7% 3% 3% 
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RESTAURANT DEPARTEMENT MONTAGNE 

 
STATIONS / COMMUNES DE MONTAGNE  

Annecy  
VAL D'ISERE 
Annecy 
Chambéry  
ANNECY 
Grenoble  

CHAMONIX 
VAL D ISERE 
AVORIAZ 
Val d’Isère  
Guillestre  
Grenoble 
CHAMBÉRY 
Chambéry 
VERS 
Flaine 
pamiers 
Rochetoirin  
Contamine sur arve 
Chambéry  
Val Isere  
LES DESERTS 
SAINT GUILLAUME 
Saint pal de chalencon  
annecy 
MERIBEL 
VAL CENIS 
CHASSE SUR RHONE 
val d'isère 
73150 
Vers 
chamonix 
Mongie 
Gex 
LE THOLY  
mazeres 
Véranne  
CHALLES LES EAUX  
Gap 
Evian les Bains 
Mauleon 
Saint gaudens  
PEISEY VALLANDRY 
TARBES 

Isère 

Savoie 
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LA 
CHAPELLE D’ABONDANCE  
Viuz en sallaz 
Bonnevaux  

ANNECY  
SAINT EGREVE  
MERIBEL MOTTARET 
Verchaix  
RUMILLY  
Embrun 
LES FOURGS 
VAL CENIS ( 73480 ) 
grenoble 
megeve 
MEGEVE 
EPAGNY 
CHAMONIX  
COURCHEVEL 
LES BELLEVILLE 
74360 - LA CHAPELLE D ABONDANCE 
ISSOIRE 
Hors montagne 
Modane (73500) 
LA CLUSAZ 
La norma 
La Plagne 
JUVIGNY 
Abondance  
THONON LES BAINS 
LES MENUIRES 
Itterswiller  
EVIAN LES BAINS 
Villard 
MORZINE 
VALDISERE  
SALLANCHES 
aix les bains 
CHATEL 
LES GETS 
thollon les meises 
Les Gets 
SAMOËNS LES GETS 
CHAMBERY 
Villard-sur-Doron 
Méribel  
STOSSWIHR 
LA ROSIERE MONTVALEZAN 
SAMOENS 
hautacam 

SILLINGY 
Courchevel 
AIX-LES-BAINS 
Clermont Ferrand 
VALLOIRE  
PAS EN ZONE DE MONTAGNE 
YVOIRE 
RÉALLON  
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REMBOURSEMENT PGE 
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ANNULATIONS ET RESERVATIONS

 

 

 

 
 
 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

Sem 47 11% 11% 7% 11% 12% 9% 8% 11% 9% 10% 

Sem 48 11% 10% 11% 12% 15% 12% 10% 11% 5% 5% 

Sem 49 12% 8% 9% 10% 21% 9% 11% 7% 5% 10% 

Sem 50 9% 8% 9% 13% 18% 8% 15% 6% 7% 9% 

Sem 51 6% 11% 8% 15% 21% 12% 7% 8% 7% 6% 

Sem 52 9% 13% 8% 15% 18% 18% 3% 2% 2% 8% 

 
 

 

 

 

 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

Sem 47 35% 19% 16% 8% 10% 5% 2% 3% 1% 1% 

Sem 48 22% 21% 19% 11% 12% 6% 4% 3% 1% 1% 

Sem 49 13% 15% 22% 13% 13% 8% 5% 5% 2% 4% 

Sem 50 10% 11% 19% 15% 16% 8% 6% 7% 4% 5% 

Sem 51 10% 11% 17% 10% 16% 9% 7% 8% 5% 7% 

Sem 52 9% 10% 13% 8% 14% 9% 7% 10% 7% 12% 

 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

Sem 47 21% 21% 23% 11% 11% 6% 5% 2% 1% 1% 

Sem 48 15% 19% 24% 14% 10% 7% 6% 2% 1% 1% 

Sem 49 12% 15% 21% 16% 15% 8% 7% 5% 2% 1% 

Sem 50 10% 13% 19% 15% 18% 9% 7% 5% 3% 2% 

Sem 51 9% 13% 19% 14% 16% 10% 7% 7% 3% 3% 

Sem 52 9% 9% 17% 12% 16% 11% 7% 8% 5% 7% 
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3. Traiteur organisateur de réceptions 
82 réponses  
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REMBOURSEMENT PGE
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ANNULATIONS ET RESERVATIONS 

 
 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

Sem 47 30% 19% 9% 10% 10% 6% 0% 7% 3% 6% 

Sem 48 12% 17% 10% 8% 14% 10% 5% 4% 8% 12% 

Sem 49 2% 6% 4% 8% 11% 7% 8% 17% 13% 24% 

Sem 50 1% 4% 1% 3% 6% 4% 10% 13% 25% 34% 

Sem 51 2% 3% 3% 0% 12% 5% 6% 6% 15% 49% 

Sem 52 2% 0% 0% 2% 8% 3% 6% 9% 14% 56% 

 

 

 
 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

Sem 47 20% 13% 13% 13% 18% 8% 3% 4% 4% 5% 

Sem 48 7% 10% 15% 12% 11% 16% 6% 9% 6% 9% 

Sem 49 2% 6% 8% 9% 9% 8% 16% 14% 18% 11% 

Sem 50 1% 4% 1% 5% 8% 9% 13% 9% 27% 23% 

Sem 51 3% 7% 0% 4% 5% 8% 7% 7% 23% 37% 

Sem 52 6% 3% 0% 6% 3% 7% 4% 7% 23% 41% 

 

 

 
 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

Sem 47 15% 5% 11% 10% 16% 4% 12% 12% 11% 4% 

Sem 48 15% 8% 14% 7% 16% 12% 8% 14% 4% 3% 

Sem 49 23% 12% 7% 9% 12% 10% 13% 9% 1% 4% 

Sem 50 29% 13% 13% 4% 15% 10% 4% 4% 3% 6% 

Sem 51 37% 13% 8% 8% 10% 2% 3% 5% 3% 13% 

Sem 52 40% 10% 10% 5% 7% 3% 2% 7% 5% 13% 
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Quel est le % de réservations annulées par rapport à votre total de réservations sur les semaines 1 à 
17 (1er Janv. au 30 Avril 2022) ? 
 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

Sem 1 1% 3% 4% 3% 7% 1% 5% 14% 14% 49% 

Sem 2 3% 1% 3% 1% 8% 1% 4% 13% 20% 47% 

Sem 3 1% 1% 4% 1% 3% 1% 8% 14% 23% 43% 

Sem 4 3% 0% 3% 1% 7% 1% 4% 16% 23% 43% 

 

 
Quel % de votre CA habituellement réalisé sur les semaines 1 à 17 (1er Janvier au 30 Avril 2022) 
estimez-vous d'ores et déjà avoir perdu du fait de ces annulations par rapport aux mêmes semaines 
en 2019 ? 
 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

Sem 1 1% 4% 3% 5% 3% 3% 7% 24% 22% 29% 

Sem 2 1% 1% 3% 4% 3% 3% 10% 22% 26% 27% 

Sem 3 0% 1% 6% 3% 4% 6% 8% 21% 24% 27% 

Sem 4 1% 1% 0% 4% 6% 6% 7% 23% 24% 28% 

 
 

 
Quel % de votre CA avez-vous réalisé ou avez-vous en porte-feuille sur les semaines 1 à 17 (1er Janv. 
au 30 Avril 2022) par rapport aux mêmes semaines en 2019 ? 
 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

Sem 1 68% 16% 3% 0% 7% 0% 0% 5% 0% 2% 

Sem 2 65% 16% 8% 0% 7% 0% 3% 2% 0% 0% 

Sem 3 66% 16% 5% 2% 5% 2% 2% 3% 0% 0% 

Sem 4 69% 12% 2% 3% 5% 2% 2% 2% 3% 2% 
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4. Hôtel Hôtel-Restaurant  
499 réponses  
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REMBOURSEMENT PGE
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ANNULATIONS ET RESERVATIONS 

 
 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

Sem 47 41% 16% 18%        

Sem 48 28% 25% 17%        

Sem 49 17% 25% 17%        

Sem 50 12% 20% 16% 11% 13% 7% 6% 4% 4% 6% 

Sem 51 13% 15% 14% 11% 12% 9% 9% 5% 6% 6% 

Sem 52 18% 12% 13% 7% 11% 7% 9% 5% 6% 11% 

 

 
 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

Sem 47 17% 22% 22% 11%       

Sem 48 17% 22% 22%        

Sem 49 15% 13% 22% 17% 14% 5% 4% 3% 4% 2% 

Sem 50 12% 14% 18% 14% 17% 6% 7% 5% 4% 3% 

Sem 51 14% 9% 13% 15% 16% 10% 8% 4% 6% 6% 

Sem 52 14% 7% 14% 10% 14% 8% 9% 6% 7% 12% 

 

 
 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

Sem 47 10% 8% 13% 10% 12% 8% 10% 16% 6% 8% 

Sem 48 9% 7% 14% 11% 12% 7% 14% 12% 6% 8% 

Sem 49 11% 8% 13% 12% 14% 11% 11% 8% 6% 6% 

Sem 50 14% 8% 13% 13% 16% 9% 8% 9% 6% 3% 

Sem 51 15% 11% 13% 11% 15% 10% 10% 7% 5% 5% 

Sem 52 20% 10% 14% 10% 12% 9% 6% 8% 4% 8% 
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Quel est le % de réservations annulées par rapport à votre total de réservations sur les semaines 1 à 
17 (1er Janv. au 30 Avril 2022) ? 
 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

Sem 1 12% 8% 7% 4% 5% 8% 5% 15% 17% 20% 

Sem 2 13% 6% 6% 4% 4% 7% 8% 13% 21% 20% 

Sem 3 12% 6% 6% 2% 4% 11% 7% 12% 16% 24% 

Sem 4 13% 5% 5% 2% 5% 8% 8% 14% 18% 21% 

 

 

 
Quel % de votre CA habituellement réalisé sur les semaines 1 à 17 (1er Janvier au 30 Avril 2022) 
estimez-vous d'ores et déjà avoir perdu du fait de ces annulations par rapport aux mêmes semaines 
en 2019 ? 
 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

Sem 1 15% 12% 16% 14% 11% 6% 4% 7% 7% 9% 

Sem 2 13% 14% 17% 11% 12% 6% 4% 7% 6% 11% 

Sem 3 14% 13% 16% 13% 12% 6% 3% 8% 5% 9% 

Sem 4 15% 14% 16% 11% 11% 9% 2% 8% 5% 10% 

 

 
Quel % de votre CA avez-vous réalisé ou avez-vous en porte-feuille sur les semaines 1 à 17 (1er Janv. 
au 30 Avril 2022) par rapport aux mêmes semaines en 2019 ? 
 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

Sem 1 43% 14% 13% 8% 10% 2% 3% 2% 2% 2% 

Sem 2 46% 17% 12% 6% 10% 3% 2% 2% 2% 1% 

Sem 3 44% 20% 13% 3% 12% 1% 1% 3% 2% 1% 

Sem 4 47% 16% 14% 5% 11% 1% 2% 2% 1% 1% 
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HÔTEL HÔTEL-RESTAURANT DEPARTEMENT MONTAGNE 

 

STATIONS / COMMUNES DE MONTAGNE  

MORZINE 
LOURDES 
VAL D'ISERE 
Morzine 
Lourdes 
MAGLAND FLAINE 
BAGNERES DE LUCHON 
samoens 
Val d'Isère 
SIXT FER A CHEVAL 
CHATEL 
SAINT JEAN DE SIXT 
LA CLUSAZ 
CHAMONIX 
Tignes 
VAL D ISERE 
Saint Sorlin d'Arves 
SAMOENS (74340) 
PEISEY VALLANDRY 
LOURDES  
bonnetage 
LA GRAVE 
HABERE- LULLIN 
LA TOUSSUIRE 
SAINT SORLIN D'ARVES 
VALLOIRE 
MERIBEL 
MALBUISSON (METABIEF) 

LE GRAND BORNAND 
VAL DISERE 
LA CHAPELLE D'ABONDANCE (74360) 
CONTAMINES MONTJOIE 
Bagnères de Bigorre 
chamonix 
Font Romeu Odeillo Via 
metabief 
AUSSOIS 
SAINT GERVAIS LES BAINS  
Hauteluce 
MANIGOD 
PRALOGNAN LA VANOISE 
PLAGNE  

Savoie 
Haute-Savoie 
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VAL 
THORENS 
Megève 
les estables 

ANNECY 
SAILLAGOUSE 
valloire 
SAMOENS 
chatel 
FONT D'URLE 
La Clusaz 
TERMES 
Megeve 
saint chely d apcher 
morzine 
SAINT JEAN SAINT NICOLAS 
Les Gets 
Annecy 
lourdes 
la lechere 
GIRON 
SAMOENS ( 74340 ) 
VILLARD DE LANS 
SAINT GERVAIS LES BAINS 
Le Grand Bornand 
LES CONTAMINES MONTJOIE 
Val d’isere 
PRAZ DE LYS SOMMAND 
Cruseilles 
ORBEY 
chatel 74390 
COURCHEVEL 
CHAMONIX MONT BLANC 
CHAPELLE DES BOIS 
Courchevel Moriond 
ARECHES BEAUFORT 
CORTE 
VUILLECIN 
ARAGON  
SAINT NECTAIRE 
SAINT-SAUVEUR SUR TINEE 
VENCE 
cauterets 
Bagnères de Luchon 
SAINT MARTIN D ENTRAUNES  
ORCIERES MERLETTE 
LE LIORAN 
Pailherols  
saint veran 

Flumet 
SAINT PAUL SUR UBAYE 
LIORAN 
Grenoble 7 
Saint-Flour 
Les Deux Alpes 
gieres 
SOULAGES-BONNEVAL 
AURIS 
Armoy 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

P a g e  45 | 50 

 

 

 

 

 

REMBOURSEMENT PGE 
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ANNULATIONS ET RESERVATIONS 

 
 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

Sem 47 55% 13% 15% 5% 3% 0% 3% 3% 0% 5% 

Sem 48 51% 16% 9% 5% 5% 5% 2% 0% 0% 7% 

Sem 49 33% 15% 11% 6% 11% 2% 4% 2% 2% 15% 

Sem 50 37% 14% 11% 9% 13% 1% 1% 3% 1% 9% 

Sem 51 18% 18% 19% 10% 13% 7% 7% 2% 2% 4% 

Sem 52 18% 13% 18% 11% 12% 8% 8% 3% 3% 5% 

 

 
 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

Sem 47 57% 5% 7% 10% 7% 2% 2% 2% 2% 5% 

Sem 48 51% 10% 7% 5% 7% 7% 2% 2% 2% 5% 

Sem 49 38% 13% 8% 6% 6% 4% 2% 8% 2% 15% 

Sem 50 34% 19% 13% 5% 10% 0% 5% 5% 2% 8% 

Sem 51 18% 20% 13% 13% 11% 7% 6% 4% 3% 6% 

Sem 52 17% 18% 22% 6% 8% 9% 9% 2% 3% 5% 

 

 

 
 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

Sem 47 21% 5% 7% 7% 7% 2% 10% 10% 14% 17% 

Sem 48 23% 2% 12% 5% 7% 2% 9% 12% 14% 14% 

Sem 49 25% 4% 6% 6% 8% 2% 8% 14% 10% 16% 

Sem 50 18% 5% 8% 3% 7% 7% 17% 10% 10% 15% 

Sem 51 8% 10% 8% 8% 11% 13% 12% 15% 5% 10% 

Sem 52 7% 5% 17% 10% 6% 14% 12% 9% 6% 15% 
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Quel est le % de réservations annulées par rapport à votre total de réservations sur les semaines 1 à 
17 (1er Janv. au 30 Avril 2022) ? 
 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

Sem 1 21% 18% 7% 4% 13% 6% 7% 11% 8% 6% 

Sem 2 25% 16% 9% 10% 7% 4% 10% 9% 6% 6% 

Sem 3 22% 19% 8% 9% 5% 5% 9% 13% 5% 6% 

Sem 4 28% 19% 6% 6% 9% 6% 8% 9% 5% 3% 

 

 
Quel % de votre CA habituellement réalisé sur les semaines 1 à 17 (1er Janvier au 30 Avril 2022) 
estimez-vous d'ores et déjà avoir perdu du fait de ces annulations par rapport aux mêmes semaines 
en 2019 ? 
 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

Sem 1 17% 15% 13% 4% 20% 7% 7% 4% 6% 6% 

Sem 2 19% 13% 10% 13% 15% 9% 2% 6% 8% 5% 

Sem 3 16% 18% 10% 10% 12% 10% 7% 7% 7% 5% 

Sem 4 17% 21% 9% 7% 16% 9% 9% 3% 7% 3% 

 

 
Quel % de votre CA avez-vous réalisé ou avez-vous en porte-feuille sur les semaines 1 à 17 (1er Janv. 
au 30 Avril 2022) par rapport aux mêmes semaines en 2019 ?  
 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100% 

Sem 1 33% 7% 7% 8% 17% 10% 5% 5% 5% 3% 

Sem 2 44% 12% 3% 5% 7% 13% 2% 7% 3% 5% 

Sem 3 34% 12% 9% 3% 10% 12% 3% 9% 3% 5% 

Sem 4 30% 11% 9% 5% 7% 16% 4% 9% 5% 5% 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 
 


